

PETAK, 11.09.2020.

1. i 2. sat – RADNI ODGOJ – Razvoj praktičnih vještina: otvaranje, zatvaranje, otključavanje, zaključavanje

Prva dva školska sata imamo radni odgoj, na kojem ćemo danas vježbati vještine koje smo učili u utorak – otvaranje, zatvaranje, otključavanje i zaključavanje. Ove vještine bitno je vježbati kako bismo u školi što samostalnije otvarali i zatvarali vrata, ormar i svoje ormariće za odjeću. Ponovite od utorka nekoliko puta otvoriti i zatvoriti vrata i ormar te ih otključati i zaključati. Ukoliko kod kuće imate predmete koje možete otključavati i zaključavati (lokot, kasica prasica, ladice od radnog stola ili slično, vježbajte nekoliko puta otključati i zaključati ih! Kroz aktivnost postupno umanjujte razinu podrške kako bi dijete što samostalnije napravilo zadatak!



www.bigstock.com · 199710328

3. sat - SKRB O SEBI - Tjelesno zdravlje – Higijena

Jučer smo pratili upute za pravilno pranje ruku. Ponovimo ih! Operimo ruke detaljno sapunom. Od izuzetne je važnosti držati se svih propisanih koraka i ne kratiti vrijeme postupka! U uputama u priloženom dokumentu pod nazivom „Urednost i čistoća radnog mjesta u kući“ pronaći ćete pravila održavanje higijene radnog mjesta koje ste predvidjeli za vrijeme nastave na daljinu. Slijedite upute kako bi uspješno odradili zadatak!

3. sat – RAZVOJ KREATIVNOSTI (glazbene) – Pokretne igre uz glazbu

Za kraj našeg zajedničkog druženja za ovaj tjedan, naučiti ćemo pjevati pjesmicu s pokretima – KAD SI SRETAN! Otpjevajte zajedno pjesmicu i imitirajte pokrete tijela (pljeskanje, pucketanje prstima, tapšanje koljena, lupanje nogama o pod i glasno vikanje „HURA“).

Pogledajte zajedno pjesmicu u prilogu i zajedno s djetetom slijedite pokrete! Fizički pomognite djetetu i vodite njihove ručice da što uspješnije imitiraju pokrete!

<https://www.youtube.com/watch?v=gfL2aNjl5fg>

To je sve od nas za ovaj tjedan! Zadnja dva sata imate TZK s učiteljicom Ivanom! Uživajte u vikendu i odmorite se, vidimo se u ponedjeljak u školi!

Vaša razrednica Nikolina Križan